

选择江北慈孝乐园的长者有福了

重大利好接连聚焦荪湖，这里居家养老更多彩

7月15日，一则新闻引起全国关注：长春市的一位年长阿姨因为晚年生活太过孤独，于是上街举牌征友，想找一个伴安度晚年。

这则新闻也凸显了社会的尴尬——在空巢老人日渐成为社会普遍现象的当下，保障这些老人安度晚年，不仅在生活上给予帮助，也要对老人的精神、情感生活给予更多关注，成为全社会关注的问题。

而在宁波，随着一批各具创新特色的养老项目的崛起，宁波长者的养老生活有了更多的选择。宁波市重点民生项目，位于江北荪湖山水间的江北慈孝乐园，以其优越静美的山水环境，全周期的长者服务产品，从生活到医疗到心灵关怀的全方位服务，自6月中旬正式亮相以来，受到越来越多宁波长者家庭的青睐。而项目所在的荪湖，近来更是利好连连。



长者有福了！健康小镇、音乐公园落户荪湖

由颐乐居倾力打造的“江北慈孝乐园综合养老社区”，位于洪塘街道荪湖风景区。项目坐拥万亩山林，千亩湖泊，百亩花海。依山傍水，风景秀丽，空气清新，自带天然氧吧，回家等于度假，是居家养老的好去处。

而如此天赋之境，自然更有与其相匹配的功能与地位。继江北慈孝乐园这一新型养老项目落户之后，日前又有两大重大利好聚焦于此。

近日住房城乡建设部、国家发展改革委、财政部发出《关于开展特色小镇培育工作的通知》，决定在全国范围内开展特色小镇培育工作。提出到2020年，培育千

个左右各具特色、富有活力的休闲旅游、商贸物流、现代制造、教育科技、传统文化、美丽宜居等特色小镇。而据7月22日《宁波日报》报道，年初，我市也提出了3年打造百个特色小镇的目标。让人欣喜的是，日前出炉的宁波第三批省级特色小镇申报名单中，出现了荪湖的名字——这里将依托优越的山水健康资源，打造“荪湖健康小镇”。而这一特色小镇之路，与江北慈孝乐园所倡导并践行的健康居家养老服务理念不谋而合。

而在8月2日，宁波晚报再度

报道了一则事关荪湖的利好——北大青鸟音乐集团与江北区签订协议，共同打造国家音乐产业基地。其中，落户于江北区荪湖旅游度假区内的宁波音乐公园，将打造成为全国独一无二的音乐主题乐园，每年有100天将举办不同主题的音乐活动，“回家就是度假”这一优享生活方式再一次得到升华。

关于健康、文化产业的重大利好聚集，带给荪湖的不仅仅是生活方式与品质的改变，也促动着区域发展价值的巨大提升。而对选择了江北慈孝乐园的长者们来说，心里更舒坦更放心了！

空巢老人大多没有人陪伴，使得精神和情感上都比较空虚寂寞。颐乐居打造的是一个综合性的养老社区，住的都是老年人。老年人住在社区里就拥有一个生活方式类同、观念相通、可倾诉交流的居住环境。

老人有老人的生活，年轻人有年轻人的生活。很多年轻人会认为，老人和子女住，会影响子女的私人生活。但是实际上，这种影响是相互的，老人也需要有自己的私人空间。如果分开住的话，叫上老友上家里

喝茶、打麻将都很方便。当然，这种方便也是建立在老人生活服务功能完善可靠的前提下。

作为一家专业从事综合型养老服务投资运营的企业，“颐乐居”自2007年成功运营江苏江阴夕阳红综合养老社区以来，10余年的经验探索，摸索出了自己的管理经营模式。在各地政府的邀请下，经过详细考察和策划，在浙江宁波、江苏泰州、江苏金湖等地建设运营了更具规模、更加完善

的颐乐居2.0综合养老项目。每个项目在当地均赢得了社会的高度认同及良好反响。诸如江阴夕阳红综合养老社区，目前已达到老年公寓一房难求、托老养老一床难求的现状。

又如“颐乐居”在宁波打造的江北慈孝乐园，作为市重点民生项目，建成后可新增养老床位2500多张，住宅式老年公寓266套（一期），将成为宁波市老三区规模领先的集活力居家养老、康复养老、医养融合养老为一体的综合养老社区。

配套医疗 呵护长者健康生活

江北慈孝乐园采用综合性、多元化养老模式，具体分为三大块：公寓养老区、托老养老区、医养结合区。围绕老年人从退休（完全健康充满活力）的阶段，到身体机能逐渐衰退需要提供介助服务的阶段，到完全不能自理甚至患有老年疾病需要全护理的阶段，提供相应配套的养老服务，满足各个层次老人的养老需要。

社区内的老年公寓入住对象为身体健康、生活完全自理的长者，提供的是居家式养老服务。实行一次性收取育养费入住金，提供终身育养服务。而当老人有其他需求，需要退出入住的公寓时，公司将全额退还老人当初缴纳的育养费入住金。当然，退出后的老人还可以用退还的育养费入住金，根据不同需求优先到托

老部或者护理院养老，继续自己的老年生活。

托老部入住对象为半健康、需要提供介护服务的老人。这里配有专业的护工，除了为老人提供必要的日常护理、照料服务外，还会组织老年人进行力所能及的文娱活动。

医疗级护理院入住对象为身体完全不能自理并患有疾病的老年人。社区除提供专业的护工护理外，还拥有配套的医护团队，可以对老年人进行24小时的健康监护。

颐乐居为社区的老年人提供了完善的配套医疗服务。生病时，可到社区配套的护理院门诊部进行看病就诊，有专门的医护人员照顾。对不便到护理院看病的老年人，可提供免费上门出诊服务。更有一站式智慧养老服务，为老年人建立健康档案，并进行24小时远程健康监护。

贴心服务 老人生活需要的这里都有

江北慈孝乐园老年公寓还提供一键式生活管家服务，遇上什么急事难事，或者需要家电家具维修、家政服务，短期护理，都可呼叫服务中心，提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。同时社区还提供免费班车往返市区，社区内有免费电瓶车，可做到免费接送老人往返老年公寓与活动室等，做到社区养老生活无障碍！

社区的老年人若不想做饭，可到营养餐厅就餐。餐厅根据老年人的不同需求提供各种窗口，有糖尿病老人窗口、素食窗口等。餐厅为自主保本经营，食材新鲜，价格实惠。如遇家具家电损坏，服务

管家入户维修，不收维修费。社区超市提供免费送货上门。更有个性化家政服务，在家养老不用愁。

老年公寓是按照国家规定的老年住宅标准进行设计的，添加了很多项适老化设计。例如考虑到小空间内的轮椅回旋半径、无障碍设计、楼梯坡度平缓、医用级电梯等，是专为老年人设计的房子，让老年人住得更安心便利。而普通公寓的房屋建造不是专为老年人设计的，不含这些人性化设计。同时，老年公寓是带有服务功能的房子，入住老年公寓可享受一系列生活管家服务、精神娱乐服务、医疗护理服务和智慧医疗服务。

本版撰文 陶子



咨询热线：0574-87633666

接待地址：江北区康庄南路43-1（三江超市往北50米 转角处）

公交路线：3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下；306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码

快乐养老，在这里老有所学、老有所乐

快乐的心情是治愈百病的良方。颐乐居为社区的老年人开展了各种各样的丰富多彩的文娱活动，有棋牌室、麻将室、乒乓球室、图书馆、阅览室、书画室、民乐室、影视厅、门球场、心灵氧吧等文体活动室。

开办了老年大学，为老人提供一个教与学交流的平台。有音乐课、民族舞课、交谊舞课、摄影课、佛学课、手工课等课程。还组建了老年艺术团，让有才能的老年人可以发挥所长。老年大学每天都会安排不同

的课程，有专业老师教学，老年人可根据自己兴趣，免费来上课。让老年人真正做到老有所学、老有所乐、老有所为！住在这里的老年人有了精神寄托，每天有事做，有得玩，有人陪，生活乐陶陶，个个都神采奕奕，养老享老。